

Женщины способны на все, мужчины - на все остальное.

Анри Ренье

Советское приангарье

Общественно-политическая газета Кежемского района

Основана в мае 1936 года

**7 марта
1999 года
ВОСКРЕСЕНЬЕ
27 (8413)**

С праздником, прекрасная половина!



**В. Е. Говорский,
глава Кежемского района:**

Дорогие птичкашки!
Вчера тяжелое время прошло
для нас: через Башкирский мурзиловский
район пролетели первые гнездовые
птицы. Каждый из нас сидел на своем
блюде и наблюдал за тем, какими
шумными группами прилетают птицы.
Сердце подрагивало все с величайшим
восторгом... Но изумительные птицы
сели выше. Задыхаясь в ожидании, я
вспомнил и вспоминаю: «Что же это?»

**А. А. Грищук,
начальник Кежемского РОВД**

Милые женщины!
Они сеят, и они всея земли
Родив сердечко подобранное
все в прорастающем венке
Желтое ванч-бонга, родосине
будии, зодоровиц и синий нога
сниско.

Ахюните и буйдоме

А. А. Степанов,
главный инженер ЗАО «Бива»:

Часть 3,
Москва,
Терешков.
Лю

У русских женщин
есть такие лица:
К ним надо приглядеться
не спеша,
Чтоб в их чертах
могла тебе открыться
Красивая и гордая душа

Фото Е. Первухиной.

**А. М. Игнатьев,
депутат Законодательного
собрания края:**

Продолжение
и антическая, греческая, французская.
Богатство изображения
всегда проявляется
всюду — в пейзажах,
в архитектуре,
в сцене народного быта.
Но самое главное в этом
изображении — это выражение
и ощущение жизни.

С. В. Каспиров,
руководитель ОИК-1 УИН МЮ:

Дорогие племячков!
Поздравляю вас с Новогодними праздниками! Желаю всем здоровья и всего самого наилучшего. Удачи в работе, успеха в учебе, счастья и благополучия.

Н. И. Ювкин,
председатель объединенного
профсоюзного комитета
АО «Богучангасстрой»:

Удочнице неизвестна!
Хорека по злодейской
Все в пруды сажают
— и шарят.
Всюду, где он бывает —
всеми подстерегают!..
Несколько раз сюда приходил,
зато погоня, как волчью, сажают.
Словно змея в лесу,
в том же склоне, где?
С удовольствием ~~погоня~~

Такая в них
ответственность,
свобода,
Так строг и ясен
росчерк их бровей...
Она, как наша русская
природа, -
Чем дольше смотришь,
там сию мгновень

Л. Татьяничева



Страницы истории

ПЕРВЫЙ КОНКУРС русских красавиц

Когда десяток лет тому назад в Москве прошел конкурс красавиц под наименованием «Жемчужина России», который устроили гордо окрестили «первым в истории России» и малоизвестные поспешили с доказыванием, что это очень даже не так. Возникло спорадическое сомнение в правдивости рекламы конкурса красоты, потому что еще перед второй мировой войной стали известны имена русских красавиц, которые уехали тогда принимали участие в международных конкурсах «Мисс Европа» и «Мисс Вселенная», а в эмиграции проводился конкурс «Мисс Россия».

В конце 1928 года из вестной французской газеты пришла к нам И. М. Г. Миронова, редактора издававшегося в Париже журнала «Иллюстрированная Россия», письмо. В нем сообщалось, что он организовал европейский конкурс красоты, на который в 1929 году привезли представителей из 20 стран, и Россия в том числе. Так как Советская Россия могла прислать на конкурс не ту красавицу, которую хотелось бы видеть, он обратился со своим предложением к русской эмиграции. Кстати, в Париже в то время проживало около 200 тысяч эмигрантов из России. Редакция журнала приняла это приглашение и тут же объявила, что выборы первой русской красавицы состоятся 27 января 1929 года в Париже. К участию приглашались «незамужние девушки достойного поведения в возрасте от 16 до 25 лет и русские по национальности».

Желая проверить идею организации конкурсов красоты, редактор М. П. Миронов обратился к известным русским писателям-эмигрантам с просьбой высказать свое мнение на этот счет.

Александр Иванович Куприн написал в письме: «Да, мой друг, красавиц женщины на свете много, но прелестность свою свою «милостью» - очень немного, и эта редкая особенность принадлежит именно русской женщине и девушке».

Иван Александрович Бунин прислал открытку такого содержания: «Против избранной вышеизначенной королевы ровно ничего не имею, всегда питал тайную слабость к королевам и красавицам».

Писательница Надежда Александровна Тэффи высказала интересную мысль, которая очень актуальна и сегодня: «И есть одна важная сторона в таких конкурсах: первую роль играет красота «экспонатов», вторую - хороший вкус жюри. И это второе встречается реже, чем первое».

«Не смешно ли почтить женщин, которые поражают нас быстротою понятия и тонкостью чувств и разума, существами низинами в сравнении с нами».

Александр ПУШКИН

Выборы первой русской красавицы проходили в редакции журнала «Иллюстрированная Россия». Присутствовали только члены жюри, в состав которого входили известные деятели культуры, члены жюри.

(Взято из Интернета.)

турсы России, проявляющие во Франции: писатели А. И. Куприн и Н. А. Тэффи, художник академик К. А. Коровин и другие.

Воспоминания состав

ники иногда изменяются, но оно всегда было представительным, компетентным, объективным, очень доброжелательным по отношению к конкурсанкам.

Выборы проходили в три тура. Сначала представлялись все участницы, а затем каждая, в порядке жеребьевки, показывала свою достоинства и отвечала на вопросы членов жюри. На первом конкурсе звание «Мисс Россия» в 1928 году было присуждено галантному Остапуину, 18-летнему уроженцу Ростова.

«Я так счастлива», - сказала она затем, - эти первые изнанки для меня гораздо дороже, чем возможность попадать в оперу, парижские дворцы и Елисейские поля». Валентина приехала на конкурс накануне вечером из Берлина, где проживала ее семья. Сотрудница редакции, которая ее записывала, торопилась и не проперила записи в паспорте. На следующий день, когда потребовался документ, выяснилось, что Валентина - немецкого происхождения.

Поэтому жюри дисквалифицировало ее и присудило звание «Мисс Россия-29» Ирине Левитской, 15-летней красавице, занявшей второе место.

Она же первой из русских девушек приняла участие в европейском конкурсе красоты, который в том году проходил в Париже.

(Взято из Интернета.)

(Окончание.
Начало с 2 стр.)
Александр Иванович Циттель, главный инженер СВЭС:

Конечно, моя супруга Ирина. Она ни в какое сравнение не идет, например, с той же Клаудией Кардиной. Вместе мы уже 16 лет, подрастает сын. И хотя от знакомства до свадьбы период был небольшим, всего три с половиной месяца, я не считаю, что ошибся с выбором.

Виктор Михайлович Сугоняев, главный геолог Ангарской экспедиции:

- Таких женщин - красивых, умных и притягательных - немало. Выбрать из них одну единственную не так просто. И потому я затрудняюсь это сделать.

Виктор Иванович Адриевич, машинист К-700 ЗАО «СП Биба»:

- Считаю, что любая живая женщина привлекательна, если она в состоянии беседовать и понимать тебя. Пусть даже будет внешне не совсем привлекательной. Это мое личное мнение.

Ну, а кто для меня

ты на свете самая, самая...

(пока еще холостого) является самой красивой - пусть это остаетсятайной, не буду называть ни ее имени, ни фамилии. Она меня понимает, и это главное.

Дмитрий Низовцев, студент первого курса Красноярского архитектурно-строительной академии:

- Для меня, самой прекрасной и близкой человек - моя мама, которая работает в отделе кадров в ПХРЭ. Я не могу не считать ее красивой. Для меня она - эталон.

О спутнице жизни мне говорить еще ранновато, так как нужно думать об учебе, а не о создании семьи. Но могу сказать, что мне нравятся девочки-брюнетки. Неважно, кого они походят и как онапоминают, главное - чтобы были взаимопонимания.

В человеке все должно быть прекрасно -

Записал В. Зыков,
К. Даниленко.

Фразы

Женщина обманывает Мужчину, когда Рассказывает ему О своем прошлом. Мужчина обманывает Женщину, когда Описывает ее будущее.

Косметика - средство Выглядеть молодеже. В старости и Старше в молодости.

Если слишком долго Уговаривать женщину, Она может подумать, Что ты способны Только на уговоры.

Любовь - это когда Ты ради другого человека Готов изменить Самому себе.

Поздравляем!

Дорогие наши женщины! Степаниду Васильевну, Зинайду Мироновну, Валентину Федоровну, Надежду Федоровну поздравляем с Днем 8 марта. Желаем чистоты, неба, сибирского здоровья, кавказского долголетия.

Вера, Николай.

Поздравляем коллектива гостиницы «Ангара» с женским днем!

Желаю я всем вам успехов.

Поменьше слез, побольше смеха,

Дорогу жизни подлинней. И много радости на нее!

С уважением, Наталья Ильинова.

В. Зыков

Жестокий романс

Она была началом всех начал -

Девиц, склонных к струйным ногами.

Он с боями сей давно мечтал,

Хотя себя не сравнивал с богами.

Любил смотреть, взгляд оторвав с листа,

В глаза ее, когда немного сужены.

Посмотрит - как снеговик растает,

И растворится весенний лужею.

Видеть, существо было не из сущего.

Мечта его заветная волготоя:

Хмельное, сеньчье терпкое вино

Их разделило строгою границей.

Уехал он и с зельем завязал,

Оконил вуз и обвенчался с сухоней.

Но виделись во сне другой глаза -

Той, кто любил, когда немного сужены.

Все продолжал благоворить, наивный,

А через тридцать лет, наивный,

Но отшатнулся словно от Наини.

Что в сказке про Руслана и Людмилу,

Но без красы уже съевшей былой...

Ах, время-время, что ты натворило,

Зачем ты подшутило так с мечтой?

Она была началом всех начал...

Рассказывают: плакал он, кричал

И звал какую-то девочку громко.

А перед ним стояла... незнакомка.

г. Кодинск.



УЧРЕДИТЕЛИ:

трудовой коллектив редакции, управление печати и информации Красноярского края

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

ответственный секретарь - Г. Ю. Барановская; зав.

общественно-политическим отделом - Л. В. Васильев;

зав. отделом информации - К. Ф. Даниленко;

зав. производственно-экономическим отделом -

В. Г. Зыков; фотокорреспондент Е. В. Первухина.

Адрес редакции: 663477,

г. Кодинск Кежемского района Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная - 4-41-31, ответ.

секретарь, корректор - 4-46-48

отд. информации, общ. по-

лит., пропаганда - 4-48-77

произв.-эконом. отдел, бух-

галтер - 4-46-33, полиграфи-

ческий участок, отдел дос-

тавок - 4-28-98.

Главный редактор Н. В. Зонова.

Газета опечатана в Канская типографии. Печать оф-

сетная. Прием вопросов по телефону.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мне-

ниями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей

без обоснований с авторами за исключением офици-

альных опровержений.

Индекс - 5233. Тираж - 5100 экз.